

CÂMARA MUNICIPAL DE CARMO DO PARANAÍBA

Rua Prefeito Ismael Furtado nº 335 - Centro Site: www.carmodoparanaiba.mg.leg.br Telefax: 0xx 34 3851-2150 / 3851-3366 CEP: 38.840-000 - Carmo do Paranaíba - MG.

JUSTIFICATIVA PARA SOLICITAÇÃO

Objeto: Aquisição de lanche para a Câmara Municipal de Carmo do Paranaíba em quantidades estimadas até 31 de dezembro de 2022.

À Comissão de Licitação, Prezados Senhores,

Por intermédio do Processo Licitatório nº 07/2022, Dispensa de Licitação nº 07/2022, cujo objeto é a aquisição de lanche para os servidores da Câmara Municipal em quantidades estimadas até 31 de dezembro de 2022, a Câmara Municipal de Carmo do celebrou o Contrato Administrativo nº 06/2022 com o Supermercado Veloso e Santos Ltda.

Na data de 12/05/2022, o contrato foi rescindido amigavelmente, a pedido da Licitante vencedora. Assim, a Câmara Municipal ficou sem fornecedor para os alimentos que foram contratados.

Diante do ocorrido, solicitamos a esta Comissão de Licitações que providencie novamente, a cotação de alguns desses itens, para que seja novamente apurado os valores de mercado para os mini salgados, que serão destinados às reuniões festivas e demais eventos realizados na Câmara Municipal.

Carmo do Paranaíba, 12 de maio de 2022.

Julio Cesar Moraes Gontijo Presidente da Câmara Municipal de Carmo do Paranaíba

Igor Jordano Ribeiro da Silva Vice-presidente da Câmara Municipal de Carmo do Paranaíba